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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Boa noite nossa presidente te comprimentando eu comprimento os demais pares Boa noite TV Web
ouvintes da Rádio Mania FM FM presentes no plenário da casa uma boa noite a todos inicia aqui
minha sala agradecendo a cada amigo cada amiga cada parente especial a minha mulher minha
esposa meu meu pai minha mãe meus irmãos enfim a todos aqueles que depositaram em mim
seus 409 voto de confiança não foi dessa vez não estava no propósito de Deus mas
agradeço de coração fiquei muito feliz por cada casa que Visitei minha TV Record abertas me
atendendo com carinho algumas com suas cobranças que talvez deixamos a desejar Mas enfim
Agradeço todos e contém sempre com Jesus Santa Clara a partir de 1º de Janeiro aqui não
estarei mais mas contém sempre comigo especialmente a minha comunidade quero que deixar
meus parabéns a todos que foram eleitos e também os eleitos que Deus possa abençoar a
cada um que possa continuar representando muito bem nosso município deixa que não pediu
também a eles porque agora como a comunidade vai ficar sem um representante que não
esqueçam Santa claro que possam tá lhe dando assistência aquele povo que muitos necessitam

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

de melhorias que quanto que você está nos ajudando ali agora quero sua Presidente fazer
medicação verbal para que possa através da prefeitura só é indicado aceagg posso tá
levando ao governo do estado a necessidade na extensão de rede trifásica do alto neblina a
comunidade Santa Isabel pois ele tem proprietário que compraram maquinários para melhor
melhorar a produção café Então mais parado que possam tá que se eu fiz possa chegar
até o governo do estado para que possa tá ajudando aqueles produtores também quero fazer
medicação para que possa ser feito umas caixas de retenção na Serra da neblina que dá
acesso à comunidade que se uma comunidade do vereador se porque eles são vários
moradores que depende do acesso à Criciúma que possa ser possa ser feito um serviço e
melhoria naquela serra ali dando melhor qualidade de locomoção moradores da Neblina
também mais uma vez peço aqui a secretaria transporte que possa tá dando a fazer a
manutenção das Caixas secas da Serra da Neblina estão todos cheios e Graças a Deus
estão tendo chuva de lavar danificando a estrada que possa você dá uma atenção faz efeito
mais rápido antes que se prolongue mais as chuvas quero também deixar uma ligação aqui de
que possa ser feito um bueiro próximo à casa do seu Geraldo na comunidade Santa Isabel e
precisa ser aterrada cabeceira da ponte ali quando chove está dando um poço de água gerando
muita lama que tá atrapalhando o tráfego de veículos que possa ser feito também em caráter
de urgência que Limoeiro lindo agora quero deixar outra indicação de também na comunidade
do Resgate próximo à casa do senhor lauzinho ali porque os efeitos dos bueiros vai ver o resgate
são dois modelos lá que precisa ser feito colocando umas Manilha com maior vazão de água
qualquer chuva de vida seriamente está passando água por cima ali prejudicando o trato
danificando os veículos que a secretaria posso também tá dando atenção ali já não seria
essa a ponte na comunidade pedido também ali próximo da casa do da Serra Souza Teixeira aos
Orlando tem uma ponte ali que fiquei até triste passei ali 4 anos atrás ela precisava ser feito e
continua que a administração possa tá dando Fazendo a manutenção tem umas pedras
colocada levanta a cabeça da da ponte que possa agilizar uma viga trincada tá oferecendo muito
risco as pessoas que ali trafegam quero também que pedir a Secretaria de obras posso tá dando
aí no Santa Clara no calçamento novo que foi feito há poucos dias na rua que tive o prazer de
nomear Jade Lourenço de Jesus próximo à casa do Rosenildo ali está danificando casamento
precisa ser feito um uma Livramento ali para que a água não importa ali que aquela obra foi muito
boa que não significa que tão pouco tempo fala parabenizando o prefeito eleito esse ano a sua
vida de 15 anos que Deus possa estar abençoando cada dia mais dando sabedoria para que
possa estar à frente nosso município trazendo cada vez mais benefícios a população é só
uma boa noite a todos. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/geilson-dias-tomaz--17-sessao-ordinaria-de-2020.html
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